



中国地震局工程力学研究所创建于1954年，原名中国科学院土木建筑研究所，曾更名中国科学院工程力学研究所，国家地震局工程力学研究所，1998年改为现名。



### 科学研究 & 学术交流

- ▣ [科研队伍](#)
- ▣ [科研成果](#)
- ▣ [实验基地](#)
- ▣ [科技期刊](#)
- ▣ [国际交流](#)
- ▣ [973项目网站](#)
- ▣ [国家强震动台网中心](#)

### 人力资源与人才培养

- ▣ [2011年度岗位竞聘](#)
- ▣ [岗位聘用](#)
- ▣ [职称评审](#)
- ▣ [人才招聘](#)
- ▣ [导师介绍](#)
- ▣ [研究生招生](#)
- ▣ [研究生视频课程](#)
- ▣ [人事考核](#)
- ▣ [博士后](#)

### 学会组织

- ▣ [中国地震工程联合会](#)
- ▣ [中国地震学会](#)
- ▣ [地震工程专业委员会](#)
- ▣ [中国地震学会](#)
- ▣ [青年科技工作委员会](#)
- ▣ [恢先地震工程学基金会](#)
- ▣ [中国地震局强震动观测学科组](#)

### 工力所党建

- ▣ [党风廉政建设](#)
- ▣ [党的群众路线教育实践活动](#)

### 您所在位置:综合信息

#### 金沙江下游梯级水电站水库地震监测系统2014年度工作会议在成都召开

2014年5月16日，中国长江三峡集团公司工程建设管理局在成都召开金沙江下游梯级水电站地震监测系统2014年度工作会议。会议由中国长江三峡集团公司樊启祥副总经理主持，中国地震监测预报司熊建伟、我所李山有副所长以及项目所在地的四川省地震局和云南省地震局的有关管

项目部负责人冯志仁汇报了金沙江下游水电站水库地震监测项目2013年工作总结及2014年实施计划，项目部专家程万正研究员作了“2014年4月5日永善5.3级地震综合分析”、“2013年坝和溪洛渡水库蓄水地震监测综合分析”及“乌东德水库截流前地震本底综合分析”等报告。三

团公司有关部门负责同志及张超然院士等与会专家，就我所金沙江项目部的报告进行了热烈讨论。樊启祥副总经理在会议总结讲话中对我所金沙江项目部的

工作给予了充分肯定。他勉励项目

人员要踏实工作，注意细节，增强责任感，更好地为金沙江下游梯级水电站水库地震监测系统

和运行贡献力量。

我所项目部工作人员及项目参加单位中国地震搜救中心、云南省地震局的有关同志参加了会

## 公司实体

- 黑龙江震工科技有限公司
- 工程院
- 威波瑞公司
- 仪器厂

## 所内办公

- 科研管理与考核
- 财务查询
- 网络办公
- 地税发票真伪查询
- 国税发票真伪查询
- 中国知网
- 万方数据
- 维普网
- 外刊资源数据库
- 网上图书馆
- 所内邮箱



李山有副所长出席会议